
NOTULEN OVERLEGVERGADERING MR 26 SEPTEMBER 2023    
   
Voorstelrondje 
We beginnen de eerste vergadering van het nieuwe jaar met een voorstelrondje voor de nieuwe 
mensen. 
 
Opzet jaarplan / speerpunten 2023-2024 
Nog niet volledig gevuld, de werkgroepen en leerteams zijn ermee bezig. Het jaarplan wordt in 
werkgroepen opgesteld. Voorlopig focus houden op belangrijke dingen, zodat het nieuwe team goed 
kan inwerken en het team niet overspoeld wordt door nieuwe dingen. 
Marja is aangenomen om 3 dagen op groep 6 te komen staan zodat groep 6 en 7 toch apart kunnen 
draaien. Hiermee is er weer een volledige bezetting wat heel fijn is. 
 
Opzet van drie leerteams :  

1. EDI; effectieve instructie model waarbij iedereen geschoold wordt zodat effectiever 
lesgegeven kan worden en hopelijk school resultaten omhoog gaan. Deze blijft belangrijk en 
gaat door.  
2. Eigenaarschap en executieve functies op lager pitje voorlopig 
3. Effectief en betekenisvol kleuteronderwijs.  

 
Daarnaast drie werkgroepen, ontwikkelpunten.  
Coöperatief leren, rekenen, taal, kanjertraining, etc. Dit willen we behouden of door ontwikkelen. 
Kritisch kijken in jaarkalender wat wel en niet gedaan gaat worden. Komende donderdag wordt 
kritisch gekeken om prioriteit aan te geven en minder belangrijke zaken weg te strepen. 
 
Kinderen buiten afzeTen bij de deur 
Kinderen bij de deur afzetten aan het begin van de dag, heeft voor en nadelen. Voor de meeste 
kinderen gaat het prima, voor sommigen is het lastig. Het is prettig dat lessen op tijd kunnen 
beginnen en niet veel tijd verloren gaat aan gesprekken met ouders. Aan de andere kant kan het wat 
afstandelijk overkomen en is het moeilijker om even kort aandachtspuntjes door te geven aan de 
leerkracht etc. Binnenkort komt een evaluatie hoe hier mee door te gaan. 
 
Update nieuwbouwproces 
Inmiddels zijn er drie sessies met de architect geweest. Nu wordt gewerkt aan het voorlopig 
ontwerp, daarna gaan we richting een definitief ontwerp. 
We bekijken samen de laatste tekeningen. Beneden komen er drie kleuterlokalen, boven komen de 
lokalen voor groep 3-8, 9 lokalen totaal. Er zijn multifunctionele ruimten die door meerdere partners 
gebruikt kunnen worden waaronder ook een muzieklokaal en technieklokaal. Keuken kan ook 
gebruikt worden voor de les. Een toilet dichtbij de ingang ontbreekt maar zou wel fijn zijn. De 
prognoses voor leerlingaantallen zijn nog niet aangepast naar nieuwste aantallen. Dit is een 
aandachtspunt. 
 
GGD advies rapport met reac[e gemeente (bijlage)  
We zijn blij met de adviezen van de GGD. Luchtkwaliteit is in orde op de beoogde locatie bij De Eng, 
geen risico’s met betrekking tot de luchtkwaliteit en de industrie in de omgeving. Wat nog belangrijk 
is, is het geluidsonderzoek en de uitbreiding van de Bonegraaf. In de plannen die nu gemaakt 
worden zijn hittestress, groen en water belangrijke onderwerpen zoals ook de GGD adviseert. Het 
geluid van het verkeer en het bedrijventerrein vraagt in de planuitwerking terecht veel aandacht. Nu 
het ontwerp van het nieuwe gebouw vorm krijgt is ook het rekenkundig geluidsonderzoek opgestart. 
In de uitwerking bij het nieuwe bestemmingsplan kunnen we de resultaten van het onderzoek laten 
zien. Dit staat de komende maanden op de agenda, te beginnen op de informatieavond in oktober. 



 
Ac[viteitenplan basisvaardigheden; ter instemming 
Subsidie zou graag aangevraagd worden op taal, rekenen en EDI. Je moet een nulmeting afnemen, 
dit kan de eindcito zijn en voor kleuters de leerlijnen van afgelopen jaar. Dan kan je later ook laten 
zien dat interventies nut hebben gehad.  
Voor taal bij kleuters valt de keuze op Logo3000 en inzet onderwijsassist Anja  
Voor rekenen: zoeken naar beter passend methode. Gynzy vraagt veel aanpassingen. Betere 
methode moet te vinden zijn 
Overstijgend: EDI en inzet Coöperatief leren met coaching van Loes en een stukje IB inzet. 
148.000 euro aan subsidies om uit te geven aan de nieuwe plannen. 
De MR stemt in met de besteding van de subsidies. 
 
Hienmarkt 
Deze zou 27 september plaats vinden maar is nu verplaatst naar 9 november. Eventueel met MR ook 
weer met een Ipad oid daarbij aanwezig zijn? MR leden zullen aanwezig zijn maar kijken ook in de 
klas of staan voor de klas. Nadenken over welk onderwerp we eventueel willen laten zien (deze eer 
iets anders dan de nieuwbouwplannen) en hoe we dat willen doen. 
 
Notulen juni 2023 
De laatste notulen van voorgaand schooljaar zijn bij deze vastgesteld en kunnen op de website 
worden geplaatst (actie Dianne). 
 
Bouwteam 
Loopt dit nog? Is een ouder MR lid nog onderdeel van het bouwtram en welke personeelsleden? 
Navragen bij Megan (actie Suzan). 
 
Actiepunten lijst:    
    
Wat   Datum   Wie   Status    
Reactie schrijven op brief gemeente   8 feb 23   MR   gedaan   
Jaarplanning maken   8 feb 23   MR en Megan   gedaan  
Reactie aan Peter sturen van score formulier 
architecten   

14 mrt 23   Megan   gedaan   

Bericht MR op Parro en notulen op website   14 mtr 23   Dianne / Suzan   gedaan   
Notulen MR van maart op website laten plaatsen 
door Thomas en vragen of de notulen op een 
aparte pagina kunnen   

24 apr 23   Dianne   gedaan  

Advies her/nieuwbouw school aanpassen   24 apr 23   Dianne / MR   gedaan  
Werkverdelingsplan aanpassen  13 juni 23  Megan  gedaan 
Borrel organiseren  13 juni 23  Megan  gedaan 
   
 


